

修身养性
自然好品味

我市倾力打造百亿茶产业集群

力争“十二五”末突破30万亩茶园

本报讯 (记者陈志茹)昨日,记者从市特产局获悉,今年我市拟设亿元产业基金用于发展茶产业,以实现打造百亿茶产业目标。目前赤壁、咸安、崇阳三县分别制定出台了打造百亿茶产业的工作意见及实施规划,其中赤壁将拿出100万元工作经费用于发展百亿茶产业。

我市茶叶产业历史悠久,是全国三大茶马古道源头之一,素有“茶叶之乡”的美誉。据统计,截止2012年底,全市茶园基地总面积21.26万亩、产量2.14万吨,产值达

5.4亿元。但是咸宁茶叶发展过程中也面临良种茶园发展缓慢、拳头产品少、企业规模小等问题。

为重振咸宁茶叶雄风,我市将强化组织和科技保障,加大对企业的扶持力度,建立标准化示范基地。各县市出台措施推进茶叶产业发展,如赤壁市成立了“茶产业领导小组”,该市政府出资100万元用于工作经费,重点打造羊楼洞青砖茶等品牌;咸安区着力打造茶产业大品牌、扶持大龙头、兴建茶叶大市场等,计划到2020年,该区茶园总面积发展到

10万亩;崇阳县为大力培养茶叶专业技术人员,加强茶叶生产新技术推广示范,多次组织茶农观摩了咸宁市农科院崇阳茶叶示范基地两条自动化名优绿茶生产线。

据了解,今年以来,我市为实现打造百亿茶产业目标,重点从标准化生产、实现规模化经营、机械化加工、精细化制作“四化”入手,达到标准化种植生产,提高名优茶加工质量,实现全市茶产业结构的不断优化升级。力争到“十二五”末,全市茶园基地总面积达到30万亩,系列总产值达100亿元以上。

全市火灾起数同比下降62%

连续19年末发生重特大火灾

本报讯 (记者陈志茹 见习记者朱马仪 通讯员杨秋莎)昨日,记者从全市2013年消防工作会议上获悉,去年,全年未发生亡人火灾,与2011年同期相比,火灾起数下降了62.08%,直接财产损失下降了77.89%,已连续19年末发生群死群伤和重特大火灾事故。

据了解,今年我市消防部门要求各地要

配齐配强消防力量,持续开展火灾隐患排查整治,创新社会消防监管模式,着力加强公共基础设施和应急救援建设,严格落实单位主体责任。

今年内,50%的社区、100%的消防安全重点单位将建立志愿消防队;100%的消防安全重点单位“四个能力”建设要达标。对未

履行法定职责、工作落实不到位、隐患整治不力造成严重后果的,视火灾事故严重程度,坚决依法依纪追究责任。

据悉,今后,全市消防部门凡发现因监管执法措施不到位,辖区内发生了重特大火灾的,将严格实行行政问责制和监管问责制,严肃追究相关人员的责任。

全市开展火灾防控专项行动

重点排查34类易发消防隐患场所

本报讯 (通讯员张恒)22日晚,市公安局主要负责同志带领消防、治安、网安等部门负责人对温泉城区旅馆、网吧等人员密集场所进行了消防隐患抽查,当场发现消防安全隐患10多处,并对两家单位提出限期整改意见。

当晚9时许,执法人员来到温泉蓝海大酒

店开展检查,发现该酒店楼层未设置通风排烟出口,未按照要求配置防火门设施。随后,执法人员对该酒店下达了隐患整改通知书。

市公安局相关负责人介绍,本月起,全市各级公安机关将对本地区消防安全形势进行一次全面排查和评估,重点对电影院、KTV、网吧、宾馆、超市等34类人员密集及火灾隐

患易发行业和场所进行深入检查。针对春夏季节交替,火灾易发的特点,对人员密集场所和石油化工类企业全面了解建筑内部结构、固定消防设施、疏散通道、消防水源、烟火蔓延途径等情况。全市各级公安消防部门将加强值班备勤,确保一旦发生火灾能迅速完成救人灭火任务,避免群死群伤事故。



图书进机关

4月19日,市图书馆在市委组织部、市纪委监察局开展图书免费开放服务活动,共送去百科图书6000册。

毛亚轩 张晓兰/摄

三胜·印象露天电影节4月25日即将拉开帷幕

一个空旷的场地,一块大大的幕布,在夏夜,只要听说是有露天电影播放,无论男女老少,都会带上自家的板凳,跑到户外来观看电影。这样的场景,在80、90年代出生的孩子都只有在父辈们的口中得知,更不用说出生在00年代的人了。露天电影,貌似只存在于记忆中、想象中、故事中,从来没有亲身体验过,那是一番怎样的感觉?

4月25日,三胜·印象露天电影节即将华丽启幕,回味上一辈童年的记忆,体验不一样的视觉感受。看电影,

不去电影院,在公园或广场就能看大片,4月25日至29日晚18点,将在青龙山公园、桂花广场、市人民广场等地点进行露天电影播放,播放列表详见下方列表,如遇下雨天气请咨询:8728888。

三胜·印象一期首批住宅项目预计5月1日开盘,继三胜·印象一期万象街创咸宁销售神话之后,本次推出的150套住宅房源,同样也受到市场热烈追捧,面积在80~130 m²左右的两房和三房,均为方正户型,无浪费面积,采光通

风效果极佳,大部分都是双阳台,赠送面积非常多,真正的享受到实惠。

三胜·印象雄踞长安大道与文笔大道交汇的金三角之上,3个地块自然围合,将三岔口交通枢纽及武商量贩融入其中,组成了中庭交通景观轴及繁华商业景观轴,而青龙山森林公园和淦河水岸,构成了其天然的前后花园,无论你是投资还是居家,这里都是您的不二选择。

一期首批住宅VIP卡持续认领中……询8728888!

露天电影播放详细表:

- 2013年4月25日(星期四)晚18点 青龙山公园 《人在囧途之泰囧》
- 2013年4月26日(星期五)晚18点 桂花广场 《人在囧途之泰囧》
- 2013年4月27日(星期六)晚18点 桂花广场 《西游降魔》
- 2013年4月28日(星期日)晚18点 市人民广场 《西游降魔》
- 2013年4月29日(星期一)晚18点 市人民广场 《十二生肖》

具体时间地点及影片以最终播放为准!